邦德(吉林)国际认证有限公司文件

邦德证字〔2024〕01号

关于举办内部审核实操讲座的通知

各有关企业:

邦德(吉林)国际认证有限公司(简称BDIC)是获得国家认证认可监督管理委员会(CNCA)批准的第三方认证机构,批准号:

CNCA-R-2021-806, 注册地址:长春市经济技术开发区昆山路3372号, BDIC拥有一支高度专业化、企业管理实践经验丰富的注册审核员、行业 专家团队,BDIC的经营方针为"规范 权威 创新 共赢"。

为帮助认证企业解决管理体系内部审核实践中遇到的有效性、操作性问题,提升企业内审员的审核能力水平,使得内审员能审会审,并具备发现问题和解决问题的能力,实现内审与外审的有效一致,BDIC将于3月首次举办内部审核实操讲座,有关事宜通知如下:

一、讲座内容:

- 1、介绍审核的概念流程、标准要求、过程方法、PDCA循环;
- 2、示例介绍内部审核计划的编制内容及要求;
- 3、示例讲解内部审核检查表的编写要求与方法;
- 4、示例讲解不符合项报告的开具及纠正措施;
- 5、示例讲解内部审核报告的内容与编制要求。

讲座将通过典型示例、互动式教学使学员参与到课程之中。

二、讲座对象:企业内审员、管理者代表、认证主管、部门经理、质量安全管理人员。

三、讲座时间: 2024年3月27日8:30-12:00。

四、讲座地点:长春市经济技术开发区昆山路3372号(长春市企业联合会)五楼。

五、授课教师: 由本机构具有丰富审核实践和培训教学 经验的资深教师讲座授课。

六、讲座费用: 本次讲座为公益性讲座, 免收费用。

七、报名方式:

请各企业将参加讲座的人员填报《BDIC内部审核实操讲座报名表》 ,以便助教老师为您安排上课座位。

助教老师: 刘莹 13620791959 王艳霞 13644417083 曹凯悦18844646377 韩旭 15604317326



BDIC 内部审核实操讲座报名表

企业名称					
办公地址				邮编	
联系人		手机号			
参加讲座学员信息					
序号	姓名	职务/职称	手机号		所在岗位
1					
2					
3					
4					
5					
6					
7					
8					
您企业的后续需求及建议					